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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 225
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Defesa Civil é um “conjunto de ações preventivas”, de socorro, assistenciais e recuperativas destinadas a evitar desastres e minimizar seus impactos para a população e restabelecer a normalidade social.
Todas as cidades estão sujeitas a desastres. É no município que os desastres acontecem e é importante que o governo municipal esteja consciente da necessidade de estruturar o órgão de proteção e de Defesa Civil para que, em conjunto com os órgãos setoriais e com a comunidade, possa coordenar as ações de prevenção, preparação, mitigação, resposta e recuperação, no momento do enfrentamento a eventos adversos que, eventualmente, podem atingir o seu território.

Em nosso município a Defesa Civil tem um papel crucial no atendimento às ocorrências com o objetivo de reduzir os riscos e os danos sofridos pela população em caso de desastres. Com um trabalho sério, com responsabilidade e respeito à vida, a Defesa Civil atua antes, durante e depois de desastres por meio de ações distintas e inter-relacionadas como prevenção, mitigação, resposta e recuperação.

Na prevenção são realizadas ações destinadas a reduzir a ocorrência e a intensidade de desastres por meio do mapeamento de áreas de riscos; construção de obras de contenção e correção e capacitação da sociedade. Além disso, a Defesa Civil do nosso município promove um importante trabalho de mitigação dos danos, com ações que buscam diminuir ou a limitar os impactos dos desastres para a população. 

Com resposta imediata após receber o chamado, a equipe da Defesa Civil não mede esforços para socorrer a população atingida, realizando ações como busca e salvamento, primeiros socorros, fornecimento de materiais de primeira necessidade e restabelecimento dos serviços essenciais.

Por fim, são os agentes da Defesa Civil da nossa cidade quem trabalham arduamente para restabelecer a normalidade social, com foco primordial na redução de riscos.

São inúmeras as ocorrências onde atuação rápida da Defesa Civil fez a diferença para a promoção da segurança dos munícipes, desde eventos como quedas de árvores, até quedas de pontes devido às fortes chuvas, os colaboradores da Defesa estavam de prontidão para atuarem junto com equipes de salvamento e da prefeitura, buscando reestabelecer a ordem e a segurança em nossa cidade.
Sempre em busca de atualizar o conhecimento, recentemente a Coordenadoria de Proteção e Defesa Civil do Estado de São Paulo, em parceria com seus representantes regionais e com a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Botucatu, realizaram o 4º Treinamento Chuvas de Verão. Esta capacitação consistiu em proporcionar aos agentes e gestores municipais de Proteção e Defesa Civil, conhecimentos para atuação efetiva e sistêmica durante o período de chuvas de verão, com vistas à redução dos riscos de desastres.
[Parte integrante da Moção nº 225/2023]

Desta forma, os participantes desta oficina se tornam também multiplicadores das ações do Sistema Estadual de Proteção e Defesa Civil em suas comunidades, contribuindo para a redução de riscos e para a resposta a desastres nos períodos de chuvas.
Fazem parte da equipe da Defesa Civil: Benedito Antônio Romeiro, Vitor Falasca Guerra, Anderson Aparecido Ramos, Aparecido Moraes, Danilo Francisco dos Santos Quirino, José Benedito Juvêncio, José Amâncio da Silva Júnior, Valdemir Aparecido Bueno, Ricardo Paes da Silva, Luiz Antônio Sabino, Fabrício Oliveira Fleury de Almeida, Everaldo Simplício, Luciano Nery de Góes, Júnior César Afonso Arruda, Thiago Bueno Vieira, Tatiane Granatto Lopes, Tatiely Murbach, Viviane de Fátima Arruda, Valter Francisco de Moraes, Thiago César dos Santos, Fernando Jesus dos Santos, e Claudinei Felipe.
Assim, sabendo que é dever desta Casa Legislativa reconhecer o trabalho de todas as pessoas que se empenham, sem medir esforços, na manutenção da segurança, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil – COMDEC, na pessoa do Coordenador LUCAS TROMBACO, extensiva à toda equipe que trabalha ininterruptamente atendendo os chamados das mais diversas naturezas, para reduzir os riscos e os danos sofridos pela população em caso de desastres, minimizando os impactos e reestabelecendo a normalidade social.  
Que cópia deste documento seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário-Chefe da Casa Militar e Coordenador da Defesa Civil do Estado, CORONEL PM HENGUEL RICARDO PEREIRA, ao Coordenador regional de Defesa Civil, MAJOR PM MÁRCIO RENÓ, e ao Coordenador Adjunto regional de Defesa Civil CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2023.
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